

打造一流品质 创建最美环境 ——天津三友高尔夫训练有限公司



暮春四月，正值草长莺飞的季节。三友高尔夫为了创造更好的打球环境，根据气候情况及时进行了打孔、铺沙、施肥等一系列的草坪维护措施，到目前已基本完成，球场草地焕然一新、生机盎然，受到所有客户的青睐和一致好评。本次维护工作，三友高尔夫全体员工不怕辛苦，积极配合

合外聘工作人员，根据球场的需要适当合理的安排协调工作，高效率高质量的完成春季各种维护工作。三友高尔夫竭诚为广大客户提供国际标准的场地，训练场呈长方形，整体地势平坦，视野效果较好。场内设有23位标准打台，击打距离约240码，同时提供完善的配套设施，设有餐厅、咖啡厅、高尔夫用品专卖店、贵宾休息厅、室外沙坑练习场等。

设施，设有餐厅、咖啡厅、高尔夫用品专卖店、贵宾休息厅、室外沙坑练习场等。

通讯员 三友高尔夫 胡晓楠

恒运能源集团2016年“感恩从我做起”征文集中汇集了恒运人对孝和感恩的个人见解，对恒运企业文化的深刻理解。每一篇文章都是恒运人智慧的闪烁，是恒运人文采的跳跃。好的文章总是让人爱不释手，赏心悦目，使人的思想得以慰藉，灵魂得以升华。现在与大家分享恒运的感恩文化，恒运人的智慧风采。

恒运，我的家

□ 金融部 李翠翠



离开了父母，离开了家乡，来到了天津这个让我觉得有梦想的地方，一直努力，失败，再站起来，反反复复一直打拚着，努力着，只想创造一个属于自己的家。当孩子呱呱落地的那一刻，肩上的责任更重了，更能体会到了你不仅要给自己创造一个家，你更要肩负起做父母的责任，为孩子撑起

一片家。在家里，我是一位母亲，在单位是一位员工，虽然角色不同，但是意义是一样的。

主席时常教导我们，没有公司这个大家，你的小家也就失去了保障。生活中总会有一些意想不到的事情发生，让我

感到无助，失望，迷茫，离开家乡的我，唯一可以倾诉和帮助的只有自己的同事和公司。同事就像是兄弟姐妹，给我支持，精神的鼓励，公司李主席和其他领导的关心，问候，帮助，让我感受到了家的温暖，给我信心和勇气去面对发生的一切。在恒运我找到了家的感觉，恒运就是我的第二个家。李主席就像是一位慈祥老父亲，他在教你怎么做人，做一个怎样的人，天天在你耳边“唠叨”，要孝顺父母，上下班注意安全，要懂得感恩，有困难一定要说，咱们一起解决等等。

作为恒运大家庭的一员，我非常骄傲荣幸。我想我能做的就是心怀感恩，珍惜岗位，爱岗敬业，勤勤恳恳做事，踏踏实实做人，把自己全身心的融入到集体的大家庭之中。在恒运文化和主席的滋养下，我将怀揣一颗感恩的心以主人翁的责任感去努力工作、快乐工作，在工作中去不断学习、在学习中不断提高，尽职尽责干好每一件事，作为对单位持续健康发展最好最真实的回报！

□ 金枣优购 王向东



儿行千里母担忧。作为儿子的我时刻牵动着母亲的神经，那种敏感的程度只可用心感知，无法用言语来描述。无论在哪儿、在做什么，母亲心里总是会想想自己的孩子在外边过的好不好，穿的暖不暖。

每次回家的时候和母亲说，快到家的时候总

能看见母亲领着可爱的孙子在门口等我们。母亲让我觉得我已经得到全世界的幸福。爱，不是拥有，而是付出。每次回家母亲都会做很多我喜欢吃的菜，而她自己总是说不喜欢吃，每次等我吃完了，母亲才吃剩下的菜，作为儿子的我知道母亲是心疼我，儿子是母亲心里的一块宝，母亲给予的是世间最纯真的爱。作为孩子的我们要经常回家看望父母，孝敬父母，我们付出再多也回报不了母亲的给的爱。母亲是个

很淳朴的人，用最淳朴的方式和语言来教导我。母亲每次回家都嘱咐我，“在哪里你都要多干点活，多想别人，多干活也累不到”。虽然是简单的话语，但是我时刻都记在心里，所以自己的心态也变得很大度。无论是工作还是生活我都会多干活，多思考，不计较谁做的多，做的少。多付出，多回报，是会有好结果的，我是深有体会的。先是取个漂亮懂事的妻子，后又生个帅帅的大儿子，儿子也是特别的懂事，母亲照顾的很好也不生病，所以做人一定要学会感恩，懂得付出斤斤计较。

不是拥有全世界，才快乐；而是因为有爱，所以才如此之满足。父母最淳朴的教导让儿子铭记在心，赐予我无穷的力量，这种力量是正面的、乐观的，无需任何外在的形式，只要静思一息，阳光的力量就立刻出现，如此神奇，但的确如此。

时间在流逝，岁月在褪色，我们作为孩子要好好孝敬父母，我们作为父母要好好教育孩子，我们作为职员要好好工作，我们作为同事要好好工作懂得分享，我们做为朋友要以诚相待，我们作为自己要懂得感恩。有“德”有“行”才能实现自己的梦想，才有健康和谐的家。

珍惜工作 感恩恒运

□ 行政办公室 刘大钊



在漫长的人生中，每个人的大部分时间都是在工作中度过的。而我自己14年入职以来，在恒运能源集团工作马上快2个年头了，在这期间我一直很热爱并珍惜自己的工作，因为我相信我们只有珍惜工作，我们才能热爱工作，才能释放出对工作的积极性，才会全力以赴地去把自己的工作做到最

好，实现公司与个人的双赢，在工作舞台上充分的展现自我，实现自我价值。

有时候我们只知道享受好的工作环境，要高薪、要待遇，却抱着消极的态度对待自己的工作，轻视和不珍惜自己的工作。在工作岗位上，总是对自己的工作充满了抱怨，总认为自己应该干更重要的事情，有更大的作为，而不愿意从扎扎实实的工作做起。抱着一副单位需要我、工作需要我的态度，却从没有想过，这个世界根本没有哪份工作必须你来做才能完成，忘了问自己我为公司做了什么？也忘了我们连一份工作都做不好，还谈什么理想，什么价值，什么人生追求？我很珍惜现在的岗位，珍惜现在的工作，从现在开始，从今天开始把自己的工作努力做到最好，做最好的自己，我的心在哪里，收获就在哪里。

当我们珍惜工作时，我们才能热爱工作、热爱事业，才能释放出对工作的积极性，才能百分之百地投入到工作中去，才会全力以赴地去把自己的工作做到最好，从而追求更美好的人生。有人说：重要的岗位容易调动人的积极性，而平凡的岗位很难让人产生敬业之情，不值得珍惜。珍惜岗位，是一种敬业精神更是很好的学习平台，成绩是需要我们去努力创造的，平凡岗位的我们可以平凡但绝不可以通过平庸。全力以赴地去把自己的工作做到最好。当然，在工作的时候，我也会不开心、遇到挫折和失败，让我们珍惜现在的岗位，珍惜自己的工作机会，踏踏实实，从小事做起，从点滴做起，充分用好自己的工作上的每一天，奋发图强，来回报养育我的父母、回报信任我关心我的领导，回报支持我帮助我的同事。感谢恒运能源集团给了我工作机会，让我能够在这里创造价值、服务他人、快乐自己。

恒运能源集团

主办：天津恒运能源集团股份有限公司

网址：http://www.enehy.com

李长云主席受邀参加第3次中日化学产业政策处长级对话会



4月5日-4月6日，由中国石油和化学工业联合会主办的第3次中日化学产业政策处长级对话会在京召开，恒运能源集团董事局主席李长云受邀参加。本次对话旨在促进中日间石化产业交流，互相学习，取长补短。

李长云主席参加本次会议，有利于恒运能源集团更全面的了解中日在化学产业方面最新的技术政策及行业发展动态，促进集团石油化工产业的良好发展。



恒运能源集团旗下农业产业山东双陵春生物科技股份有限公司新厂区项目破土动工



2016年4月12日，山东双陵春生物科技股份有限公司年产1万吨金丝小枣、蜂蜜发酵酒及1万吨果肉、果汁饮料项目破土动工。乐陵市市委常委、常务副市长王海林陪同山东省德州州市经济合作局张副局长莅临现场指导工作。



项目位于乐陵市洁能路，占地47040平方米，总投资1.5亿元。新项目将全面实施双陵春枣香型酒、烈鹰中华蜜酒、金丝枣酒及果肉果汁饮料的改扩建发展战略，依托乐陵市百万亩枣林，把双陵春和烈鹰两大品牌做大做强，成

为中国健康饮品行业的领航者。

通讯员 双陵春生物科技 刘欢

国家二级保护动物非洲雁落户百枣湖



近日，四只国家二级保护动物非洲雁落户山东百枣纲目生物科技有限公司内的百枣湖中繁衍后代，吸引了不少眼球前来观赏。据了解，这是非洲雁首次落户此湖。

非洲雁爱洁净，性格温顺。此次落户百枣湖不仅表明了乐陵得天独厚的自然环境，同时说明百枣纲目在厂区规划和环境建设等方面良好的优势。

资料显示，非洲雁即是番鸭，又名香醇雁，美洲雁，也称麝香鸭，无声鸭，红嘴鸭，远洋眼，肉鸳鸯等等，是草食

水禽，属鸟纲、雁形目、栖鸭属。此次落户百枣湖为百枣纲目带来了别样的生机。

此次在百枣湖的四只番鸭，体色鲜明、体态健壮、性情机警。时而戏水，时而俯身岸边，为百枣湖添趣不少。

通讯员 百枣纲目 崔瑞丰

德州晚报乐陵小记者参观百枣纲目百枣产业区感受红枣文化接受科普教育



2016年4月16日，山东百枣纲目生物科技有限公司迎来了一批特殊的客人——德州晚报乐陵小记者站的小朋友们。虽然天空下着雨，但小朋友们的热情不减，近200名小记者和老师在公司相关人员的陪同下参观了金丝小枣博物馆和百枣纲目厂区，感受红枣文化的博大精深。

阴雨绵绵，小记者们准时来到枣博物馆前集合，他们其中最小的只有七八岁，最大的也不过十二三岁，人人精神饱满，手中拿着笔记本，随时做好记录的准备，处处洋溢着小记者风采。九点时分，在博物馆讲解员的带领下，小记者们首先参观了枣博物馆。枣博物馆占地面积约16000平方米，

由序厅、历史厅、近代厅、现代厅、企业厅、未来厅、文化长廊等部分组成，整个博物馆以枣文化为核心，运用“时空”概念，以历史、现在、未来的时间顺序，融入自然、科技、人文三大元素来展示中华枣文化的源远流长和博大精深。随后，讲解员针对参观过程中的讲解，对小记者们进行了有奖问答，小记者们争先恐后的举手回答，且正确率很高，表现出了他们积极的学习能力。随后，参观了山东醇亿生物科技有限公司的生产车间，对生物科技产物酵素有了大概的了解。接着共同参观了百枣纲目枣深加工产品的生产车间，深刻感受到百枣纲目用好枣产业，健康全

通讯员 百枣纲目 崔瑞丰

人类的愿景，诚实、勤劳、有爱心、不走捷径的价值观，创造“家的营养枣粮”的产品理念。虽然对于他们的年龄这些知识理解起来有困难，但他们还是认真听着、记着，表现出了他们良好的小记者素养。

此次活动得到了百枣纲目领导和德州晚报的高度重视和大力支持。通过这次活动，小记者们不仅拓展了视野，锻炼了胆量，更增强了自己的信心，通过亲身经历和亲身体验，真切地感受到了乐陵的红枣文化的博大精深。

知人知理知事 读人读理读书



腹有诗书气自华，最是书香能致远。2016年4.23是第16个世界读书日，读书可以增长知识，开拓视野，去除无知，充实生活；读书可以纯洁灵魂，淡定从容，明辨是非；读书可以提升才华，陶冶情操，增加涵养。虽然现在获得各种信息的途径越来越多、范围越来越广，但是我们仍需保持读书的习惯，感受读书的魅力，体会读书的益处。

恒运能源集团海内外的各个旗下企业不仅重视员工的工作能力，更看重员工的人品，关注员工的成长，号召1000多名海内外员工要勤读书读好书。从书中知人知理知事，从书中触摸时代的脉搏，关照广阔生活，增添奋斗勇气。从书中开启高尚心智，享受人生，增添幸福指数。

人生之美，美在心灵，书香熏染，才是完美人生。读书，足以怡情，足以博采，足以长才，足以励志。“腹有诗书气自华”，让我们静下心来读书，让心灵更纯，让世界更美。

——恒运能源集团董事长李长云月刊寄语

恒运能源集团与全球最大的自由贸易公司 新加坡维多亚洲石化有限公司成功达成合作



在全球经济放缓、石油价格持续低迷的大背景下，我司不断开辟新路径，寻找新突破，在集团领导的共同努力下，与2016年4月初与全球最大的自由贸易公司新加坡维多亚洲石化有限公司（VITOL AISA PTE LTD）成功签订了合约，随着油轮BURSA在广东东莞港安全靠泊装货，成功于4月20日如期离泊驶向目的港。

本次交易的主体为恒运能源集团全资子公司上海盛裕商贸有限公司，上游公司是央企中海油及珠海振戎，由于成品油的出口政策管制，一般的民营企业很难介入此类贸易的操作，本次交易是民营企业首次完成这种模式操作，交易难度之大，程序之繁琐，在合作初期，出现了很多意想不到的问题，但本着对客户高度负责的态度和我集团在行业之中良好的信誉，我们做出了诸多努力，克服了种种

困难，最终按合同日期如期装船发运，赢得了客户的高度赞赏并在业内引起了不小的震动，一些国际知名石油贸易公司先后和我司建立了联系，并表示了其合作意向。

本笔订单的签订，是恒运能源集团油品贸易的新突破，给公司带来了良好的收益。通过本次操作，树立了集团在业内良好的形象，为今后的长期合作奠定了坚实的基础，开辟了成品油贸易领域新局面。

随着2016年成品油出口配额大幅增加，且越来越多的炼油企业获得出口配额，国家对于成品油出口态度的放开，我们恒运能源集团也将抓住这一契机，积极整合上下游渠道，加速推进我集团在成品油国际贸易中的影响力。

恒运能源集团旗下泰国斯凯威航空公司 成立篮球俱乐部



斯凯威航空公司（商业运营名称“R 航空”）为丰富员工们的业余生活，促进各部门之间的交流与合作，增强各部门员工团结协作精神，健康员工的身心体魄，特成立了斯凯威航空公司篮球俱乐部，名为OSK R 航空篮球俱乐部，俱乐部不仅吸引了公司内部员工的兴趣，同时也有其他航空公司的同仁们前来参与捧场。

斯凯威航空执行总裁拉差达先生与员工经常一起切磋球技，大家认真探讨，其乐融融，增进友谊，增强沟通。斯凯威航空公司篮球俱乐部的成立，充分展示了公司员工拼搏向上的风采和强烈的集体荣誉感，有利于增强集体凝聚力、向心力，同时为企业文化建设添上一道靓丽的风景。

通讯员 斯凯威航空 孟凡娟

